

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.
(Debreceni Klás Takarékpénztár-épület)
Egyes szám ára 25-30 fillár.

Amerika segít a magyar széninségen

Budapest, szept. 28. A „Közértesítő” jelent: A széninség Magyarország egész termelőképességét megakasztotta, a gyárak szünetelnek a szénhiány miatt.
A széninségről a kormány jelentést tett a Budapesti tartozkodó antant-misszióknak. — Az Egyesült-Államok részéről a leigazított országok szénigényével meghízott Causey ezredes kijelentette, hogy gondoskodni fog arról, hogy Magyarország a szükségén szénmennyiséghez hozzájusson.

P. Ábrahám Dezső a szociáldemokratákhoz

Budapest, szept. 29. A „Szabadság” c. ellenzéki lapban P. Ábrahám Dezső a Lovassy-párt tagja „Felelőség” címen vezércikket írt. A vezércikkben a következőképp szól a magyar szociáldemokratákhoz:
„Az a sok bűn, amit a szociáldemokratapárt rovására a letűnt szomorú időkben elkövettek, nem jogosít arra, hogy magas lóról beszéljenek s ne higgye a szociáldemokrata párt azt sem, hogy külföldön is megerősödött a pozíciója, mert a nemzetköziség úgy Franciaországban, mint Angliában erősen hanyatlott a nemzeti szellem javára.”

A miniszterelnök tárgyalása Lovászyval

Budapest, szept. 28.
A polgári pártok közt folyó tárgyalásokkal párhuzamosan — megbeszélések vannak folyamatosan a kormány és a független párt közt is. A tárgyalásokról Lovászy Márton, a függetlenségi párt elnöke a következőket mondotta el munkatársainknak:
„A múlt hét elején Friedrich István miniszterelnök ur megbízásából fölkeresett egy politikust és közölte velem a miniszterelnöknek üzenetét, hogy velem tárgyalni és megegyezni óhajtona. Válaszom az volt, hogy ez elöl nem zárkozom el, de a megegyezési tárgyalásokat elvileg nem folytatom és ezért arra kérem, hogy dolgozza ki a programját és ismertesse meg velem. Másnap megkaptam az üzenetét, hogy a program pár nap múlva készen lesz és nekem állítja küldeni.”

Budapest élelme.

Budapest, szept. 29. A vasárnap megjelent Pesti Hírlap írja: Budapestre négyszáz vaggon hus jön, aminek egyrésze tegnap már meg is érkezett,

Leleplezés Ferenc József és Tisza tanácskozásáról.

Tisza István emlékirata — a háboru ellen.
A bécsi újságok most közlik, hogy Tisza István gróf 1914-ben ama minisztertanács után, amelyen a háborút határozták el, emlékirattal fordult Ferenc József császárhoz és ebben újból tiltakozott a minisztertanács határozata ellen, figyelmeztetvén a császárt, hogy az erős diplomáciai eszközök igénybevitelénél ne menjen tovább. Tisza István hivatkozott a fenyegető világháborúra, valamint Bulgária és Törökország segítségének elégtelenségére. Végezetül Tisza lemondását ajánlotta fel, mert nem akarta Magyarországgal szemben egy háború felelősségét viselni. Midőn azután újból találkozott a császárral, elhatározta, hogy megmarad mert lemondása felborította volna a helyzetet az osztrák-magyar monarchiában. Tisza István gróf kijelentette akkor, hogy helyéu marad, de tiltakozását újból kifejezte.

Friedrich István miniszterelnök nyilatkozata.

A kormány helyzete.
Friedrich István miniszterelnök a politikai helyzetről s a kormány magatartásáról a következő nyilatkozatot tette:
A kormány biztosította, hogy a vörös bolsevizmus helyébe nem jött a fehér bolsevizmus. Megakadályozott minden programot, rendet teremtett mindenfelé. A liberális pártokkal a tárgyalások állandóan folynak, de hogy a liberális pártok egymás közt nem tudnak megállapodni, arról én nem tehetek. Így tehát kénytelen volt a kormány az egyes miniszteri tárcákat pártokivüli liberális szakembereknek felatlatlani. Természetesen én örülök a legjobban, ha a budapesti liberális pártok tömörülének és a kormány munkájában is részt vennének. Ilyképen a kormány helyzete a külfölddel szemben is javult.
— Hogy az entente tartózkodóan viselkedett a kormánnyal szemben, az természetes. Az entente nem kíván mást, mint hogy a kormányban minden osztály képviselve legyen.
— A béke delegátusok tekintetében megvan a kormány programja. A személyek tekintetében is megvan a megállapodás. Ha felszólítást kapunk Versaillesból, hogy béke delegátusokat küldjünk, ez a felszólítás minket készen fog találni. Ebben a béke delegációban főleg régi politikusok és megfelelő szakembertink vannak képviselve.
— Zsidóüldözés nincsen. Poporom nem volt és nem lesz. Gondoskodom arról, hogy a kommunizmus után felmerült tomegszegedélyek kitörésre ne kerüljenek. A kormány bebizonyította, hogy nagyon is helyesen cselekedett, amikor eleinte kizárólag a keresztény blokkra támaszkodott, mert csak így lehetett a másik bolsevizmust, a fehér bolsevizmust meg-

A debreceni közkörház az Egyetem vezetése alatt.

A tanácsülésből.
Városi ügyek.
(Saját tudósítónktól.) Debrecen város tanácsa tegnap ülésezett, melyen tárgyalta a legsürgösebb ügyeket.
A debreceni közkörházat
átakarja venni a debreceni Tudomány Egyetem orvosi fakultása teljes felszerelésével, személyzettel együtt egy évre. Ez ügyben a miniszter teljes cselekvési szabadságot adott dr. Kenézy Gyula egyetemi professzornak, a ki meg is jelent a tanácsülésen.
Dr. Kenézy Gyula kijelentette, hogy a terv szerint az állam viseli az összes dologi és személtáradásokat, természetesen a betegápolási költségek terhére, a mely bevételek az Egyetemet illeti.
A tanács ilyen feltételek mellett, kikötve, hogy a közkörház városi közkörház jellege továbbra is fentartassék, hajlandó a kórházat az Egyetemnek átengedni.
Dr. Kenézy Gyula erre kijelentette, hogy ez ügyben tárgyalni fog a miniszterrel.

A bérkocsi díjak.

A rendőrség megokolt jelentést tett a tanácsnak a debreceni bérkocsi díjak emeléséről. A bérkocsisok ipartaraulata több ízben kérte a bérkocsi díjak felemelését, de a tekintetben semmi sem történt. Így a régi, a mai viszonyoknak igazán nem megfelelő árak maradtak érvényben, a mely mellett a bérkocsisok nem működhetnének. Tehát valóságos uzsora-árakat szednek.
A rendőrség javasolja, hogy az árakat 150 százalékkal emelje fel a tanács.
A városi tanács a javaslatához hozzájárult.

A kath. gimnázium tandíjai.

A debreceni kath. gimnázium felemelte a tandíjakat:
róm. és görög kath. 300 K
reformátusoknak 300 K
izraelitáknak 400 K
Erről jelentést tettek a városi tanácsnak, amelynek alapítványai révén szintén hozzájárulási joga van a tandíjak megállapításához.
Dr. Magoss György rámutat arra, hogy a város 120.000 koronás alapítványa nyíltan kiköti, hogy a tandíjak minden felekezeti növendékre csak egyformák lehetnek.
A tanács nem járult hozzá a megkülönböztetett kórához s felhívta az igazgatóságot, hogy egyformán állapítsa meg a tandíjakat.

A gyógyszertárak éjjeli szolgálata.

Kedden: Megváltó Ferenc József-ut 13. — Munkácsy Hunyadi-u. 5. — Csillag Arndtér 4. — II. Rákóczy. Kútsóvasártér 1. — Kossuth Lajos. Ferenc József-ut 30.
Szerdán: Nagy Ferenc József-ut 2. — Arany Evezsárv. Kossuth-u. 8. — Isteni Gondviselés. Homokkert-u. 109. — Bocskay. Czegléd-u. 22. — Arany sas. Hatvan-u. 60.

Eger megfosztotta Károlyi Mihályt díszpolgárságától.

Budapest, szept. 26.

A „Heggyi Hírek” írja: A mai postaván Eger város polgármesterétől hivatalos iratot kaptunk, amely gyásbos okmányként fog szerepelni abban a jellemrajzban, amit majd a történelem állít a jövő nemzedék elé Károlyi Mihály gróf politikai alakjáról. Az irat egy véghatározat, amely lyel Eger város örök fátyolt borít Károlyi Mihály nevére.

Megfosztja ezt a nevet attól a dekórumtól, a díszpolgárságtól, amit az októberi forradalom után abban a hitben ruháztak Károlyi Mihályra, hogy az, aminek mutatja magát: a bécsi kamarilla karjaiból kiszabaduló Magyarország erős kezű megmentője.

A hivatalos irat, amely megfosztja Károlyi Mihályt díszpolgárságától, bemutatja a Magyarország sorsát komolyan szíven viselő polgár gondolkozását, mivel a fentebbi véghatározat meghozatala óta eltelt nyolc hónapi súlyos és nehéz megpróbáltatások alkalmasak voltak arra, hogy meggyőzze a polgárt arról, hogy a megkülönböztetett tisztelet és megbecsülés nem olyan férfi irányában nyilatkozott meg, aki arra a bizalomra érdemes lett volna.

Százötvenezer munkanélküli Budapesten.

Budapest, szept. 27. Egyre veszedelmesebb arányban nő Budapesten a munkanélküliek száma. Hegyeshalmi kereskedelmi miniszter a kormányt a veszedelemmel szemben teendő intézkedéseiről következőket mondta:

A minisztertanácson egyelőre 100 millió korona hitel rendelkezésre bocsátását kérték és kaptam s egyuttal fölhatalmazás: arra, hogy a terminisztériális bizottságot alakítsák a szükségmunkák irányítására és lebonyolítására, hogy minden bürokratikus formáság mellőzésével a munkák azonnal megkezdhetők legyenek. A nehézségek igen nagyok, de remélhetőleg túleszünk ezeken és a munkát mielőbb megkezdhetjük.

Hogy mennyi munkás lehet most Budapesten, srra megbízható adatok nincsenek, azonban 150,000-nél mindenestre több munkanélküli van. Nem számítva ide a nőmunkásokat, a magántiszviselőket s a kereskedelmi alkalmazottakat. A fővárosi ipari munkások egy része a közeljövőben munkát talál Romániában, Szerbiában és Lengyelországban. A kormány ezenkívül tárgyalásokat folytat Franciaországgal, hogy Német-Ausztria mintájára a helyreállítás munkálatait magyar ipari munkások is kapjanak alkalmazást.

Dr. Nagy István
Ügyvédi irodáját
Szent-Anna-u. 8. sz.
alá helyezte át.

A kormány helyzete szilárd.

Huszár Károly kultuszminiszter nyilatkozata.

A kormány helyzetéről Huszár Károly közoktatásügyi miniszter a következőkben nyilatkozott:

— En a kormány helyzetét szilárdnak tartom és nem következtetek semmit abból, hogy páriokkal is tárgyal. Minden kormány, minden időben tárgyal mindazokkal a politikai tényezőkkel, akiket erre szükségesnek tart. Arra az ellenvetésre, mintha a kormány nem felelne meg azoknak a követelményeknek, amelyet Clémenceau jegyzékében nem nevez meg személyesen, hogy kiknek kell benn lenni a kormányban. A megkívánt társadalmi réte-

gek pedig képviselve vannak. A kabinet így fog maradni teljesíteni fogja legsürgősebb feladatát, a nemzetgyűlés összehívását, a béke megkötését.

Ezután a közoktatásügyi miniszter hosszabban vázolta előttünk azt a hangulatot, a melyről a kormány tud és amiből ő azt az ipressziót nyeri, hogy a kormányban a vidéken nagy többsége van. Az egyesült keresztény pártok szerint, a választásokból győzelmezen fognak kikerülni. Azt hiszi, hogy az új parlament nyolcvanöt százaléka a keresztény blokkhoz tartozó pártokból fog állani.

Megsemmisült bolsevik hadsereg.

A lengyelek nagy győzelme a Duna mellett. — Kolcsak lemondott. — Lenin — fogoly (?)

Berlin, szept. 29.

A Vorwaerts vasóli távirat szerint az a nagy csata, amely a Duna mellett fekvő Krakieszki környékén tíz napja folyik, a lengyel csapatok tökéletes győzelmével végződött. lengyelek bekerítették és megsemmisítették a bolsevik haderejének jelentékeny részét és 15,000 foglyot ejtettek. Ezenkívül nagyon sok hadianyagot zsákmányoltak. Ezzei a győzelemmel a Duna egész délpártja a lengyelek kezére került.

Az angol ujságírók Churchill elnökletével tartott gyűlésen egy angol politikai újság jelentést tett Szovjet-Oroszország helyzetéről. Elmondta, hogy az orosz nép nagy tömegei izzó gyűlölettel vannak eltelve a bolsevizmus iránt, gyűlöletük azonban a rémura-

lommal szemben nem tud győzedelmeskedni. A sztrájkok és parasztlázadások a rémuralom ellenére is mindennaposak, de terrorral mindenkor leverik őket. Az angol lapok azerint Kolcsak tengernagy közölte az ántánt meghatalmazottaival, — hogy Denikin javára lemond az orosz hadsereg főparancsnoki tisztségéről. Azt is jelentik az angol lapok, hogy Kolcsak ellen merényletet kíséreltek meg.

Stocholmi hírek szerint Lenin őrizet alatt van a Kemlben. Denzenszky főbiztos is Moszkvában tartózkodik és hatalmában tartja a hadsereget. Intézkedéseket tettek arra nézve, hogy a vörös hadsereget Denzenszkynek biztosítják, ez azonban nehézségekbe fog ütközni, ha el fog terjedni Lenin bukásának a híre.

Az erdélyi román hadsereg parancsnokságától.

Kivonat a 21. 23. számú rendeletből (helyvesztés).

1. Vétkesnek tekintetnek mindazon csevének, akik bár nem rossz szándékkal nyilvános helyiségekben, vonatokon, utcákon stb. bármiképpen közölni, híresztelni, megbeszélni fogják az ár igaz, akár közölt híreket vagy véleményeket, amelyek a helyzetre és csoportok áthelyezésére vagy bármiféle, a román hadsereget érintő ügyekre vonatkoztak.

2. Ezen vétkezések a katonai hírek által első és utolsó fokba fognak társaltni és egy évig terjedő bezárásra és két ezer lei pénzbüntetésre elítéltek. amikor a fenti vétkek kémkedési és árulási szándékkal a történetek a háború esetén érvényes büntető törvényekben előírt büntetések fognak végrehajtani.

A bécsi katonai és diplomáciai missziók Renner kancellárnál.

Az osztrák békeszerződést diplomáciai sikernek tartják.

Bécs, szept. 25.

Renner dr. kancellár, mint külügyi államtitkar ma fogadta első ízben a Bécsben levő katonai és diplomáciai missziókat.

A kancellár kifejtette a szövetséges és társult hatalmak képviselői előtt, hogy a békeszerződést kísérő jegyzék szerint az osztrák köztársasággal már a st-germaini szerződés aláírásának napján helyreállt a barátságos viszony és hogy a köztársaság legközelebb jegy-

zékben fogja megkérni a hatalmakat, kezdjék meg ismét a redesdiplomáciai összeköttetést Ausztriával.

A hatalmak képviselői kijelentették, hogy az ő felfogásuk szerint ennek semmi akadályát nincs s a legtöbbben közülük az is közölték a kancellárnál, hogy kormányuk követséget fog felküldeni Bécsben. A meghatalmazottak nagy érdeklődést mutatnak Német-Ausztria helyzete és jövője iránt. Franciaország és Olaszország és az Egyesült Államok képviselői közölték a kancellárnál, hogy a bécsi közszénválságról jelentést küldenek Párisba. A kancellár köszönetet mondott azoknak a hatalmaknak, amelyek a fegyverszünet megkötésétől a béke megkötéséig jóindulattal voltak országára iránt.

Stollberg herceg német ügyvivővel szívesen tanácskozik a kancellár Bécs városának közsénnel való ellátásáról, azonkívül apartament legközelebbi munkarendjéről. A Szentpétervári képviselőjevel az egyházmegyéket új beosztásáról tárgyalt s egyuttal megköszönte a inunelnak, hogy a hadifoglyok érdekében oly sokat fáradozott.

Nyugatmagyarország sorsa iránt az Egyesült Államok, Anglia és Olaszország képviselői érdeklődtek leginkább.

Törökország, Bulgária, Ukrajna és Perzsia képviselőivel arról beszélt a kancellár, milyen kulturális szerepe lesz Bécs városának a Kelettel szemben. Az Ausztriai területén alakuló államok képviselőivel a barátságos viszony helyreállításáról és a gazdasági összeköttetés megkezdéséről is beszélt. Az idegen meghatalmazottak szerencsekívánataikat fejezték ki az osztrák köztársaságnak a békeszerződés alkalmából, amelyet diplomáciai sikernek tekintnek. A misszióerője három óra hosszat időztek a kancellárnál.

A debreceni gazgák réme. Egy híres rablót elfogtak.

Hónapok óta keresi már a rendőrség Rácz Kálmánt, a debreceni gazdálkodók megrögzött és veszedelmes fosztogatóját. A város körüli tanyákon valósággal retteggve ejtették ki a nevét, ha nappal valahol megfordult. Bizonyosra vették, hogy éjszakára Rácz betörést fog a környéken elkövetni. A rendőrség mindig a nyomában volt, de elfogni nem tudta, mert a veszedelmes ember vadászkéssel és revolverrel járt s üldözőit visszatérésre kényszerítette.

Rácz Kálmán több tagból álló bandát szervezett. Ezek közül a legbrutálisabb volt egy Berki nevű cigány, aki igen kegyetlenül bánk el a tanya lakossággal.

Ráczot különösen azóta keresték a rendőrök, csendőrök és detektívek, amióta katonai uniformisba látogatta a gazdaságokat s elfekviráta az állatokat. Egymás után jöttek a panaszok Rácz aláírási bandájáról, melynek tagjai sertéssket, teheneket és egyéb jószágokat hajtottak el. Mindegy

COSMETINAI INTÉZETEMBEN

fiatalos, csodaszép hideg arcbőrt nyerhet. 10 nap alatt eltávolítottok mindenféle teinélhibát a m. szempilát, mályogot, miltessert, pattanást szemölcsöt, ráncot, fűszes- és petyhüdt-bőrt, orr- és arcvörösséget. Majszálakat arc, mell és karra! gróvidebb idő alatt villannyal végleg kúrdom. — Továbbá saját készítményű krémek, poudert, hajszáktató, kebelkrém, hajjálító szőr. Arc massage jutányos bértelben kapható.

Debrecen, Széchenyi-utca 16. szám

Eladó téglák

Balogh és Vértessy

gyárban.

Értekezni ugyanott és Zöldfa-utca 8. sz. alatt.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levelezés.

Csendes
otthon feligazoló levélment. kérem átvenni. 4370

P. J.
kellézők levele van a kiadóhivatalba. 4371

ajánlat

Vörösgyí
megállítást 43. old. föld kiadó. Szappanos 19. 4383

Román-magyar
nyelven kérvényeket készíték. Schwarzcz — Széchenyi-utca 31. 4007

Fényképek
hármilyen igazolványokba kívánatra öt perc alatt is elkészülnek. Verseny főnőd. Csallag-utca 16. szám. 4196

Román
és magyar nyelven írók kérvényeket — Kandia 8. szám. 4240

12 hold
szeszti röstörésre kiadó. Értekezhetni Vendő-u. 24. Ugyanott 10 hold róna ténés eladó. 4292

Keresetiek
maioros lőszárhoz Raros-utca 4.sz. 4361

Teljes
ellátásra előfordok fel. több osztályba író ur leányokat. Ervház. tér 11. keresztúdtel. 4323

Róm. kath.
rkl. tanuló nevelőnek ajánlkozik. Videkre is. Cim a kiadóban. 4318

Uri
család 1-2 fu vagy fekvő teljes ellátásra fogad. zongora használattal. Cim a kiadóban. 4336

Jó
törös háznál, villamos megálló mellett. 2-3 szobával kvartálv. — kapható Sestakert Bérci-utca 7. 4328

Kis Szentesen
28 hold föld teljesbe kiadó tanvárral együtt. Révös-utca 80. 4327

Modern
nőszoba butorok és konyha beépítések tőlthetős áron kapható Csánó-utca 11. 4306

Finom
házi készit intelligens családnál bontókezesre és kihordásra kapható. Értekezni csak délelőtt. Cim a kiadóban. 4344

Olasó
ruvarozás, házi szemetet, trázvát szekerentként husz korona. fat. csuvarodó téglát, hordót is szállítok. Cim Csánó-utca 100. 4315

Gyermek
ruhák és fohérműt ocsón varr. Cim a kiadóban. 4372

Szilvaváró.
uraknál komenciósnak vagy annuzy javításra bábóva omezyok azonnal Barcsavtelep Rudolf 4. 4362

Keresetiek
Arany-utca 788
villamos, zártkörűlti rest. Mészáros háson is elmev Steiner Mihály. Széchenyi-utca 18. szám. 4

Konyha
edényt keresek megvételre címelet kérek a kiadója.

Keresetiek
egy mindenes nő, ki a házartása teljesen jár-as, telennel bínni tud, falra. Jelentkezni lehet. Pászta-u. 9. sz. Kedden d. e. 11 óráig. 4363

Tisztességes
leány, vagy fiatal asszony mindenesnek vagy bejárónak kis családnaz azonnali felvétele. Postakert, Széchenyi-ut 16. 19

Takarítónő
kis családnaz csejére — könyvel jelentkezzék. — Cim a kiadóban. 4397

Isletos
házikozásra telengen urak csejére kérek. Pászta-utca 54. 4114

Főzőnő
és szobalányt keresek aiseiera, lehet nemet is Deutsch Lajos. főposta mellett. 4300

Keresetiek
egy mindenes leány — vagy asszony család-kodó hazhoz. Rákóczi-ut 51. 4352

Német
leány 3 gyermek mellé nevelőnőnek felvétetik aki a háztartásban sz. zódkezik előnyben részesül. Cim Vízkezdő Mihály utca 37. 4355

Uri
családnál finom kszit kapható kihordásra és bontókezesre. Rákóczi 12. 4303

Keresetiek
2. esedő 3 butorozott szoba, konyha és eser-ter furdoszobával és — mellékhelyiségekkel. Alánutok a Debreceni Uisag kiadóhivatalához intézendők. lakás címen. 4357

Egy
úgyva kézi leány és tanuló fu felvétetik Kovács cukrásznál. 4310

Kerékvártó
szédel felfordok he. neként 250-300 kor fizetést biztosítok egész telen. Nagy Imre. Erzsébet-ut 8. 4368

Egy
kerékvártó széd azonnal felvétetik 2-300 korona heji fizetésre. — Kocsák Ferenc. Márton Kálmán-utca 6. 4376

Egy
úgyva varróleány és egy tanuló leány felvétetik Kossuth-u. 51. szám. 4316

Lakatos
tanulónak fuik felvétetik Kandia-u. 15. 4397

14-15 éves
leányt kintónak felvételek Ervházter 4. föld-észint. 4308

Keresek
megvételre három al-tos ruhaszekrényt és eladó két tölzfa, hossza 5 méter, vastagsága hat col. Széchenyi-utca 21. emelet. 4338

Műgáncs
urnához kevés rezgeli munkára bejárónó — könyvel felvétetik. — Miklós-u. 38. sz. 4333

Társat
keresek kis leány biz-tos földelmező üzlet-hez. Cim a kiadóban. 4329

Jórávaló
mindenes keresetiek. Szent Anna 34. 4294

Faváncsát
erdőirtáshoz azonnali felvétel. Debrecenhez hat kilométerre. Bó-vebbet Risk. A. Vig-kedy Mihály 13. 4311

Butorozott
szoba keresetiek. Cim Weisz. kereskedelmi iroda Király-utca 5. 4364

Főző
mindenes keresek kis családnaz 1-2 könyvel Jókav 9-B. 4317

Urind
fizetés nélküli házveto-iónó állást keres. Le-velőt a kiadóba. 4366

Baba
kölszveti venni. nem hal, ha használt. Cim a kiadóban. 4315

28 éves
volt 1. oszt. számvívő. irodai felüvelőit gaz-dasági eji állást keres Cim a kiadóba.

Keresetiek
egy mindenes leány — vagy asszony egy idő-sebb urnához. Hatvan-utca 42. 4353

Ruha.
közeld leány kancóval felvétetik Wacha. 51. monfy 55. 4348

Narvobb
bolt helyiséget keresek butorüzletnek. Csánó-utca 11. részben. Alán-lator Csánó-utca 11. — részben műhelyben. 4306

Ötész
koronás fizetők. ki két szoba, konyha lakást szerve azonnali beköl-tözésre. Felvételre Rákóczi-utca 4163

Idősebb
kísesszony, aki a gyer-meknevelésben berfekt újítás egy 6 éves kie-leányhoz felvétetik. — dántánra. 4370

Sár munkást
keresek. tanvárra. Erzsébet-ut 34. 4367

Lakásesera.
Ötszobás modern szép lakószobát elcsereletem előszobával. Cim a ki-adóhivatalban. 4358

Egy
16 munkás cipész 60. zed felvétetik Orosz Fa-renc. Mester-u. 4. 4342

Jó
szobaleányt vagy mán-donost keresek azon-nalra 16 fizetéssel. El-adó vastakarékúthely Petrfia 48. emeleten. 4349

Kövács
tanuló bontókezesre felvétetik Sarok-utca 18. 4326

Eladó.
Modern
háló, obcsó szaloncarni-tura, divány, beneser. konyhaberendezés eladó. Jász király horog 41. 4391

Eladó.
3 hold 6-7 négyszögöl területű öndödi szántó-föld. Értekezhetni dr. Kemény ügyvéd irodájá-nan, Pisz-u. 34. 4302

Taft
fekete legyobb minőség ben 5 méter eladó Pisz-utca 38. Hungária Bisto-sítónál. 4301

Selyem
glott és közönséges pap-lanok eladók. Szakmába vágó munkákban jutányo-san készítek. Debreceni Kossuth 11. 4309

Gyermekkoosi
modern, eladó, Gy 8. gy-virág-u. 8. 4320

Eladó
fürdőház, szul. kályha és víztartály. Rákóczi-utca 38 Keresetipület. 4122

Zaló.
öltöny fekete kangara, békebeli, új magar, kar-on termetre eladó. Kő-vös-utca 114. 4377

Eladó
egy drb 3 éves fekete koca, egy drb 1 éves fe-kete koca, három drb 5 hónapos süldő. Értekez-hetni. Kőlesei-utca 5 szám. 4319

Eladó
a Cepéker. Alán-u. 33. sz. családi ház villany-világi assz. Vélcl. szótén bekötéshez is készreel. 4349

Szőlőszaporó
kád 10'gyálból kb. 1000 literes és 1 drb. egyes igás 16 szerszám, teljesen felszerelve eladó. Kepes Sándornál. Virág-u. 11. 4340

Eladó
Rákóczi-u. 71. sz. Pisz-u. 13. sz. sarok ház. Ré-videsen beköthető. 4347

Gyönyörű
asztaltató, Matyó hírnés svines eladó. Cim a ki-adóhivatalban. 4350

Eladó
kőnyomó, szeszitőmű, női kőnyomó, nyeteg, lőször. Fűrészkert-utca 14. I. 8-11-ig. 2-5 ig. 4354

Eladó
tömör réz cs. sul-tóker, márvány lappal 2 és fel méter magas, pedálos cimbalom, Domb 14. 4343

Eladó
egy fekete szőri öltöny. tői kabát, több férfi ra-hangmú Homokkert. Övosa-utca 20. 4365

Boros
bordók több képes áll-opotan 100 tól 700 lite-resig eladók Arany Já-nos-u. 50 sz. 4322

Eladó
egy nagy karkabajós szeszitőgép, Berossányi utca 81. 4325

Eladó
jó káthán levő női töl-kabát Biv-utca 15. Ke-resztúdtel. 4178

Eladó
egy fürdőház, önmegelőg-v. l. Gylya u. 10. sz. 4331

Nád
és gyökény tetőfedés-re alkalmas narvobb mennyiségben is eladó Cim a kiadóban. 4221

Eladó
ezem finom forró öltöny szeszitő m. Rákóczi-utca 14. szám. 4276

Barnalta
70 és 130 literes. fűzede-nyűtő 500 kúld. esz. védelmés Ezeresi — svármány. eladó. Ka-vács Gyula. vasútköz-letben. 4208

Gyökény
kőszeszitőház és szesz-ítási célra alkalmas. eladó. Cim a kiadóban. 4222

Szava
16 műnőségi eladó. — Cim a kiadóban. 4220

Burocsonva
kisebb és nagyobb tésa. káthán is eladó. Cim a kiadóban. 4218

Eladó
egy vankos, egy paplan kézi kúttal, két lepedő alig használt finom dol-gok. Agárdy-utca 1. jobb-ra, (ugas bejárat). 4318

Nagyszerű
50 kéve -áka eladó. Kan-dia-utca 11. sz. 3459

Uj
legfiamobb tenniszpó, kézi paklaska, ruhaz-műek, kenyérhaj eladó. Batthyányi 13. emelet. — levelszekrényes ajtó. 4351

Eladó
Halasi telepen 400 négy-szögöl prima föld. Érte-kezhetni Dr. Sebők Erad ügyvédnél Arany János-u. 2. 4341

Homok-utca
133 számú ház eladó. Ér-tekezni lehet ugyanott. 4208

Jókarban
levő télikabátok, kosárok, gyermekkoosi jutányosan eladó. Cim a kiadóhiva-talban. 4278

Eladó
Arany János-utca 10 számú ház. 4291

Egy
komplett modern palisan-der ebédlo eladó Cim Arany angyal gyógyszer-tár. Piac-utca 50. 4337

Vadonat
uj nealkin buntis és mellé szörme szegéllyel 10,000 koronáért sárgósen eladó Verbezy u. 8. 4373

Ruhaszekrény.
selyem és bársony fűz-gönyök, selyemruha el-adó. Megtekinthetik — Rákóczi-utca 37. szám alatt délelőtt 9 óra 11 óra közt. 4319

MARGIT-FÜRDŐ TELEPEN LEVŐ PESTEÁN-FÉLE ANYAGRAKTÁR KIÁRUSÍTÁSA!

Tüzifa, száraz felvágva házhoz szállítva és vágatlanul nagymennyiségben.

Több ezer felvasalt, esztergályozott hámfa.
Több ezer felvasalt nyárfa kocsi rud.
Több száz jókarban levő uri és egyszerű szán.
Több ezer kétméteres colos feynyőfa deszka.
Több ezer kis szár, gyermekeknek való.
Több száz on használható ócska vas, szekér és egyéb vasaláshoz alkalmas.

Használt szekér alkatrészei.
Több száz lenyó és tölgyfa foszni deszka.
Egy drb. 1000 literes kovacsolt víztartály.
Két félstabil gözgép.
Több ezer használt egész téglák. 200 köbméter butorfa vagy dongarönk.
Timár mestereknek alkalmas cserző kádak.
Különböző nagyságu bontott és bontatlan barakok.

Érdeklődni a Lukács-féle irodába Hatvan-u. 17. és a Margit-fürdő melletti telepen lehet.